

华政要闻	综合新闻	视频新闻	媒体华政	专题一览	电子校刊
------	------	------	------	------	------

当前位置：首页 华政要闻

我校6门课程获“上海高校外国留学生英语授课示范性课程”

发布部门：宣传部 发稿时间：2019-01-16 浏览次数：436

1月8日，上海市教育委员会在上海交通大学徐汇校区举行一年一度“上海高校外国留学生英语授课课程建设推进会暨学术交流会”。会上，市教委公布了第三批65门上海高校外国留学生英语授课示范性课程，我校共有6门课程获此殊荣，分别是 *International Commercial Arbitration*（“国际商事仲裁”，杨玲主讲）， *Chinese Criminal Law*（“中国刑法”，何萍主讲）， *China's Criminal Procedure Law*（“中国刑事诉讼法”，刘红主讲）， *Civil Law*（“民法”，张礼洪主讲）， *Civil Litigation and Commercial Arbitration*（“民事诉讼与商事仲裁”，李晶主讲）， *Foreign-Related Administrative Law and Litigation*（“涉外行政法与行政诉讼”，马乐主讲）。



我校课程建设负责人喜获殊荣



教委领导为课程建设单位颁证

最新导读

【检察日报】“剧透”一时爽 罚... 2019-02-22	2019-02-22
【法制日报】刘宪权就智能机器人... 2019-02-22	2019-02-22
【法制日报】陈金钊就法律解释权... 2019-02-22	2019-02-22
【检察日报】夏非：纵然是非变迁... 2019-02-22	2019-02-22
我校党内法规研究中心研究成果在... 2019-02-22	2019-02-22

热门文章

推进市委宣传部与我校共建马院工... 2018-01-18	2018-01-18
我校召开党委全委（扩大）会议 2018-03-15	2018-03-15
巴基斯坦伊斯兰共和国首席大法官... 2018-06-01	2018-06-01
我校与上海市振华重工（集团）股... 2018-04-20	2018-04-20
我校召开2017年度党组织书记落实... 2018-01-18	2018-01-18

会议以“推进课程建设、聚焦质量提升”为主题，旨在贯彻落实教育部《来华留学生高等教育质量规范（试行）》，推进本市外国留学生英语授课课程建设，聚焦来华留学生教育质量提升，推动高校“双一流”建设和内涵式发展。我校国际交流处副处长赖锦盛、研究生教育院副院长张勇和部分课程建设负责人出席。

市教委从2013年起开展上海高校外国留学生英语授课示范性课程建设，建设课程为上海市普通高校开设的主要面向外国留学生的全英语授课课程，旨在鼓励高校在国家和市级重点学科中，加强多语种、高水平课程与专业建设。经过多年培育，我校已经初步形成课程体系完整、授课团队培养模式优化、教学品质卓越的留学生全英文课程体系。截至目前，我校共有18门课程获得“上海市外国留学生英语授课示范课程”建设立项，其中17门已经顺利结项并获示范课称号；法学类示范课程数量，位居上海市第一。留学生英语授课示范课程已经成为我校国际化办学的一张靓丽名片。

来源 | 国际交流处 图文 | 马乐



华政官方微信



华政移动校园(IOS版)



华政移动校园(Android版)

松江校区：松江大学园区龙源路555号 邮编：201620

长宁校区：万航渡路1575号 邮编：200042